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Страйкуючі робітники в Бариельояі підносять оклики: “Хай 
живе комунізм! Хай живуть Ради!" — Промови! закли

кають до встановлення комуністичної влади.

Партія Нілсудського здобула у виборах 247 мандатів на всіх 
444.—Комуністи вибрали нятьох послів—Національні 

меншости мають лише 35 мандатів.

БАРЦКЛЬОНА, 1 Іспанія. 17 
■ Сьогодні рано

МОСКВА, 18 листопада. Ра-| Переловиш радянських газет ГОЛОСУВАННЯ ДЛЯ ТИХ, ЩО Про виїм ід сеймових вибо- ніч соймі вона мала 216 ііос.іів
В ДЕНЬ ВИВОР1В ВИЇДУТЬ рів у Польщі, що відбулися 16 У вчорашніх виборах вона ви-

листопада серед страшного фа-1 брала лише 157 послів, не вк.тю- 
шістськош терору, американ- чаючи нятьох комуністів.

,,у ська пресова агенція Асошіей- Національні демократи від-' 
тед Прес приносить такі відо- несли найбільшу перемогу на

' заході, “центральні" демокра
ти на південнім заході, а пар
тія Нілсудського в центральній 4 
і східній Польщі.

полуднем поліцій стрілила до
страйкуючих робітників і трох динська преса присвятила сьо-1 вказують «іа "першу статтю, що 
страйкерів убила та найменше го UIj VHnl 
4U поранила

їж гопала 
розпочався тут генеральний 
страйк серед стрілянини і роз- 
рухів на вулицях. Юрби страіі- 
керів атакували трамваї та ав
тобуси. Бизнсс та індустрія

З ВІННІПЕГУ.вона доказує ненависть ГІ\ап-вилвння напитнуваїї-
— . . . ню Реймонда І Іх анкаре. бх вню-ІІоліція і страикері зводили на другу статтю, яка іюнвнла-

завзяту боротьбу в пі в тузіна го Фі’ані1>зького президента і ся І1ІС1Н обвинення контр-рево- 
сутичках Юрба підпалювала премієра, та французького ім- люціонерів, що вона виявляє 
певні місця, .що не були закри- періилізму іа їх імову проти ("зміну тону, шоб закрити свою 
ті згідно зі страйковим розпо- Радянського Союзу.

Ці атаки t очевидно відгу- 
Ро.зрухн прибрали виразно ким на обвинувачення минудо- 

революційний характер. Ьез- го тижня вісьмох контр-рево- 
численні промовці із сиеціяль- лютіших провідників та ОІІ1 •
но збудованих підвищень до- блікуванни їхнього признання, ще в плямуванні інтервенції в 
магалнея встановлення ресну Що вони вели переговори з Радянськім Союзі, але й у тім, 
бліки. Інші промовці зак.іика- Пуанкаре, Ьріяном та іншими що він був головним вино впи
ли до встановлення комуністнч- європейськими буржуазними ком великої війни, 
ної влади. А ще інші домага- політиками в справі чужозсм “Ізвестіи" кажуть.' “Ніякі 
лиси відірвання Катальонії від нш інтервенції в СРСР. арабські нерфумн ані морг* СУД НАД 8 ЗРАДНИКАМИ чп 1 1,1 'міни польськім кпи
Еспанії. Майже цілі числа Сьогодніш-! друкарського чорнила не зми- З ПОЧАТКОМ ГРУДНЯ. ітетіші. а пою по|я>нннки

Поліція розбивала такі мі- них “Ізвестіи" ї “Правди” за- юті, крови і рук Пуанкаре, ані МОСКВА 14 листопада іі"і іпакпь сеое. иш він дкга-
тінги н розганяла робітників, повнені матерія.,ом. що відно-іне усунуть з його чола питна: Суд над контр-революцінними б^іГшоб'мчт°и потоібнГбін"
які підносили оклики: "Хай ситься до Пуанкаре та до його "Пуанкаре війна." Він е не провідниками на чолі з профе- ’ . ■ ’
живе комунізм!" і “Хай живуть двох статті», надрукованих у j.iimic тінню великої різні, але со.)ом Рямзіном розпічнеться 111111 '
Ради!" паризькім "Кксце.іьзіорї" і ЗІ і також тінню кровавих подій в ИЄрШИХ 1ИНХ , рудня Вез * Іаціона.іьні менш ос т н

Вчора й сьогодні поліція жовтня іі 15 листопада. І майбутнього." сумніву буде це один із най- 'краіпці. білоруси, німці та
арештувала 500 робітників. Із ------------------------------- :------------------------------ більших процесів в історії Ра- .. , .
nu V ні гилять v ия а 11 и Li і оорзх. Коли сонм був ПОЗВИ-

“ІЗВЄСТІЯ" КАЖУТЬ, ЩО РАД. С0Ш.Н™=:
армій, Сильно у зброє на ЦИ ЦС СП’ГПіРЯ IUTPDRPUII її ся смертної кари для вісьмох К'ТЬ ^
вільна гвардія і жовніри патро- . ПС DU II DU П ІПІСГОСПЦІІ ,радників з Групи Рамзіна
люють ціле місто

каре до радянського уряду, а Ті робітники у Вінніпегу , що 
в день міських виборів 
листопада не зможуть бути 
в місті, можуть голосувати на
перед у слідуючу суботу, 22 ВАРШАВА, 17 листопада.

понеді- Маршал Пілсудськии. залізний 
лок. вівторок і середу слідую- чоловік І ІольШі, який мав .ні
чого тижня., то е 2-і. 25 і 26 ли иіе 118 голосів у попереднім І

мости :
ШВИДКО припинилися.

Страйк розвинувся тут після 
розрухіа у Мадриді Він роз
почався із страйку транспор
тний* і будівельних робітни
ків. які добиваються більшої 
платні.

Страйк транспортовнх робіт
ників, що існував від кількох 
днів, побільшився насамперед 
симпатичним страйком буді
вельних робітників. Інші ро
бітники прилучилися скоро до 
страйку і е всі вигляди, що він 
стане загальним.

Генеральний страйк прого
лошено на 48 годин у симпатії 
з мадридським страйком Г н 
симпатії з барце.іьоиськими 
транспортовимн та будівель
ними робітниками.

Виглядає, що газети, офіси 
й пекарні будуть примушені 
закрити свій бнзнес.

ВАРЦЕЛЬОНА, Кслаїня, 18 
Сьогодні перед

провідну ролю в приготуван
нях до інтервенції в СРСР."

Газети говорять про Пуанка
ре. як про “Пуанкаре війна".1 . 1 ' стопа да.та обвинувачують його не ли- ,Години голосування від 1-ої

до 5-ої но полудні н від 7.30 дні контролює сонм.

листопада, а також врядком.
(“Східна Польща" це За

хідна Україна, де лютував най-<
соймі. вийшов з виборів із 247 
мандатами на всіх 144 і сього- більший Ф'™'стс„кий терор

перед виборами і в день ви
борів. )

Провідники партії Ііілсуд- 
ського бачуть нові МОЖЛИВО
СТІ! кооперації між соймом та 
урядом Нілсудського відносно 
конституційної реформи. Во

до 9.30 вечором. Голосування 
буде відбуватися в ситі гол.

Однак помимо цього вели
кого здобутку пін не дістав дві 
третіх мандатів, потрібних йо-

ни кажуть також, що перемога 
Нілсудського є запевненням, 
що закордонна політики Поль
щі залишиться позмінена

Інша депеша з Варшави під 
датою 17 листопада каже, що 
партія Нілсудського вибрала 
247 послів. Національні демо
крати 78. українці і білоруси 62, 
христіямські демократи (партія 
Корфантого) 21, євреї ІЗ. нім
ці 7 і комуністи 5.

віднесли поразку у ни-

:

Польська опозиція також по
терпіла у виборах. У иоперед-ністопада.

МОСКВА. 14 листопада.
Газета “Ізвєстія". центральний |4е1!Р каже: 
орган радянського уряду, вмі
стила статтю, я якій відкрито 
обвинувачує Францію в органі-

іецня Радянського Союзу . Га- ги, КЛИКІВ У ЗЛУЧ. ДЕРЖА
ВАХ ЗЬАНКРОТУВАДИ.ПРЕМІЄ? ЕСПАНІЇ КАЖЕ, ЩО СТРАЙК 

ВИКЛИКАНИЙ КОМУНІСТАМИ
БІТІ ВИЗНАНИЙ ВИННИМ ЗА УЧАСТЬ 

У НЕЗАКОННІМ ЗІБРАННІ
Ці маневри французької

преси-шідто смішні, бо Радіш ' UI,KAl °' И ,инош 17 лис.то" 
сььзіи Союз не лише не пере- ,,ала У пятьох центральних 
живеє крізи, але н далі прова- ' південно-центральних стейтах 

----------- лунанні змови проти Радян дить свій соціалістичний на-j50 банюв аакРи,и сьогодні
Іролівської налатщ—він сказав ського-Г.оюзу т,-і_впідготовці ступ на шлім фронті, ЩО до- __ fiU. ВІННІПЕГ. 18 листопада
представникам преси, що бар- збройної інтервент,. (казало збільшення продукції в ,Г| ' " Перед лавою присяглих і мі-
цельриськни страйк є подібний "Ми „с боїмося інтервенції", радянській промисловосте на “ юнків^акрито шоо о* - ^ від(.ува іас)) •
до мадридського і був никли- каже газета. "Якщо нас за- 25 вас. проти минулого року■ того « йсьогодні росправа проти гов
канті комуністами, соцінліста- атакують, то ми зможемо m "Радянський уряд не шукає ”4 агами, а ми • Цжеймса біті чієна екзекути- 
VII та іншими підбурюючими ренти -від оборони в насту п" j"козлів відпущення", бо він „. ’^"І^зиичай «•< Манітобсьиого Товариства
антиурядовими впливами, що Газета вказує, шо напад на .гордиться своїми успіхами «і™?*™"’ ,1пГ ,і р " * ти Безробітних, якого обвинемо
працюють через-робітничі ор- СРСР викличе нову світові господарським зростом країни Bllhl >г- 111 за участь у незаконнім обранні

війну іі страшні і індні серед (Теперішні труднощі неминучі публики. й викликуванні позт хів
[через ті скорі темпи, шо їх ви Після довгого засідання лава

відповідають нашмагає програма економічного ВІЙСЬКО' ЗДАВЛЮЄ РОЗРУ- Прися,днх визнала сьогодні
ХИ СТУДЕНТІВ. тов. Біті винним у незаконнім

ГАВАНА. Куба. 10 листопада, зібранні. Щодо другого обви- 
Сюди наспіли відомосте, що нувачення

МАДРИД, Ііспаніи, 18 листо- 
Генеральний страйк у

ронить через свого адвоката 
Каналійська Робітнича Обо- 
ронча Ліга.

Тов Біті був арештований 
підчас демонстрації безробіт
них коло ситі голу 25 червня 
ц. р. Безробітні хотіли висла
ти делегацію до мейора міста 
Неба і іціедложити йому свої 
домагання. Me йор відмовився 
прилити делегацію, викручую- 
чиси тим, що він “запитий." 

Поліція не хотіла впустити 
викликування роз- делегацію до ситі голу і нана- 

лава присяглих визна- ла на безробітних та бруталь
но побила їх, а найгірше само
го тон. Біті, що був на чолі 
делегації. Підчас цього атаку 
на безробітних Поліція й аре
штувала тов. Біті.

пала.
Мадриді закінчився сьогодні, 
коли будівельні робітники по
вернули до праці. Централь
ний університет і Медичний 
иписрсиїет відкрилися наново
іі студенти повернули до кляс 
без ніяких демонстрацій.

І Іреміер генерал Береш вер 
пішов сьогодні особисто до 
королівської Палати й повідо
мнії короля, шо страйк розпо
чався тут минулої суботи на 
знак протесту проти здавлю
вання урядом робітничих роз- 
рухів попереднього дня (себто 
проти брутального нападу по
ліції та війська на похоронний 
робітничий похід).

Коли премієр Вийшов з по

ганивші.
МАДРИД, ІІспанія, 17 листи- усіх народів

“Ізвєстія”Великі цатролі поліціїпада.
та цивільної гвардії розганяли брехні французької преси про будівництва. Міі свідомо пе- 
сьої одні групи страйку ючих тс. шо нібито радянський уряд реносимо хвилеві недостатки, 
робітників, які не повернули "видумав" змову, щоб було ми щоб у недалекім майбутнім 
ще до праці. В деяких випад- що зложити вину за труднощі, усунути всякі труднощі в ра
ках поліція атакувала страйке- що їх переживає "тепер пасе- >дянськім господарстві." 
рів. щоб розігнати їх 

Професійні спілки видали

в Сантіяґо де Куба викликано рухів 
військо для здавлений студент- ла його невинним.

Суддя Доноаен, перед якимських розру хів. Підчас бороть
би на вулицях поранено шість велася росправа. виложив ви- 
осіб і пить арештовано.

Студенти демонстрували паї Обжалованого товариша бо-
ЛІТВІНОВ ЗА ДІЙСНИМ ОБМЕЖЕННЯМ 

ВОЄННИХ МАТЕРІАЛІВ
вчора комутокат, в якім прнка- 
зали страйкуючим робітникам 
повернути до прані

лайни присуду на пізніше.

знак протесту проти відношен
ня уряду до студентів Гаван
ського університету.

j ЖЕНЕВА. Швейцарія. 14 ли- :3а нені голосували Радян-' Звідомлення кажуть, що па- 
стопада. Підготовча комісія іськйй Союз. Італія, Німеччина, ну є велике обурення проти у - 
роззброєння приняла сьогодні ! Туреччина й Голяндія. ряду. Мейор міста, не будучи

ЖЕНЕВА, ШвайЦарія. 14 ли -1 ний до радянської делегації ти прінні п обмеження воєнних (Буджетова метода означає, в силі здавити сту дентських 
стопада Ексчендж Телеграф до генерального секретаря .'Іі матерія ив на суші буджето : що держави мають обмежити розру хів. звернувся до військо-
каже сьогодні, шо iWbiiцарська ги Націй. вою методою, яку запропону лише свої видатки в буджетах воі аіадн за військом
поліція затримує велику тайні В листі було сказано, що ро- вав брнтійеький делегат лорд на воєнні матеріали. Безпо-
в звязку*з викритою вчора змо- сійські білогвардійці плянува- Сісн.і. сеаедня метода, іа якою був
пою на життя членів радянської лн всісти иа поїзд, як віїг буде "За його резолюцією голосу Ражянський Союз, означає, шо
делегації на підготовчу комі- виїздити з делегацією до кор- вали 16 країн, включаючи Ка- де їжа ви мають безпосередньо
сію роззброєння. дону, та вбити членів делегації, наду, Францію та Японію. Ра- обмежити свої воєнні матері- ! ГАВАНА, Куба, 11 .пістона

Агенція каже. що. змову нм- вк-іючаючи Максима Літвінова. дянський Союз, Німеччина т.і ял*, а не лише видатки на них да. Депеші з Сантіяго до 
крито через лист, написаний у народнього комісари закордон- Італія голосу вали проти резо \ буджетах. ) - газети “Ель Мундо” кажуть і
ічкійськііі мові й заадресова- них справ. люції. (іідчас дебати над цим ли- сьогодні, що в тім місті прого ЧЕТВЕР, 20, ЛИСТОПАДА — MONTCALM SCHOOL

Злучені Держави. Швеція, тайнам прийшло до гострої лошено воєнний стан в маслі- William and Tecumseh
t A IIІІРТ і* ПОЛО A пилила V/ DUCnOA Y D ADPTDI" ^*1’еччИни- Венецуеля. Болта- перепалки між лордом Сісн- діж сутички між студентами ПЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА— CECIL RHODES No. 1
ФАШІиТИ llrUoA/ln/InvH У ВИЬиІ АХ В АВСТРІЇ рія та Китай стрималися від лом та М. Літвшовим, голо- робітниками іі націоналістич William and East

ВИБОРНІ МІТІНҐИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ

БІЛОГВАРДІЙЦІ ПЛАНУВАЛИ ЗМОВУ НА ЖИТТЯ 
РАДЯНСЬКИХ ДЕЛЕГАТІВ

Виборчі мітініи Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу 
відбуватимуться в такому порядку:

ВАРДА ПЕРША:
У САНТІЯІО ПРОГОЛОШЕНО ЧЕТВЕР, 21, ЛИСТОПАДА — RIVER VIEW SCHOOL 

ВОЄННИЙ СТАН. Maplewood, Саму and Bartlett 
ІІЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА — LORD ROBERTS No. 1

Daly, Rath gar and Beresford
ВАРДА ДРУГА:

» ВАРДА ТРЕТЯ:
проти і ного чоловіка убито й 50 по- ЧЕТВЕР, 211 ЛИСТОПАДА — ANNA GIBBON SCHOOL

Talbot and Kelvin
ПЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА — ABERDEEN SCHOOL

Salter and Flora

(вою [іадянської делегації.
ЛІТВІНОВ виступив 

брнтійської пропозиції, заяв- і ранено, 
ляючи, що вона не має варто- і
сти А не осягає того, для мою БУКАРЕШТ, Румунія, 11 .)и-| 
зібралася комісія. Він сказав, стопада. На просьбу короля ПЯТНИЦЯ, 21 ЛИСТОПАДА — 8TRATHC0NA SCHOOL 
що світ хотів би знати, чому Кароля, ліберальна опозиція і 
держави одобрюють прінціп згодилася сьогодні заняти свої 
роззброєння, але не можуть місця в парляменті, який вона 
приняти ного?

--------- голосування.
ціилістів 74, соціял-демокри Голосі ванни відбулося парі 
тів 71, лан-гсрманців 12, селян- мініт після того, як комісія 
ська партія 9.

Вчорашні вибори дали со цію. яка говорила, що одно- 
ціял-демократам 74 мандатів., часие прнмінення безносеред- 
а число христіянсько-соцін.іі- ньої і буджетової методи є оди- 
стичннх мандатів спало до 63. нокою ефективною методою. 
Фашістн здобули лише вісім і За радянською резолюцією 
мандатів.. _ ,бу.ір пяіь голосів, проте 12.

мою поліцією, підчас яких од-
В1ДЕНБ. 10 листопада.

І Іідчас виборів до австрійсько
го парламенту, що відбулися 
вчора, соція.1-демократи ви- 
бра.ін найбмьше постів, а хрн- 
стіянські соціялісти зійшли на 
друге місце.

Склад старого парляменті 
був такий: христіянських со-

; відкинула радянську декляра-

McOregcr and Burrows

ВСІ МІТІНГИ ПОЧИНАЮТЬСЯ В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ. 
Дальші мітінги будуть проголошені в „слідуючих числах.залишила минулого року

«
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